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21.pielikums.   Auces novada iedzīvotāju aptaujas rezultāti  

1. Jūsu dzīvesvieta atrodas 

 

Auce pilsētā; 26; 
49%

Bēnes pagastā; 
6; 11%

Īles pagastā; 
4; 8%

Lielauces 
pagastā; 1; 

2%

Vītiņu pagastā; 
6; 11%

Vecauces 
pagastā; 10; 19%

Jūsu dzīvesvieta atrodas

 
 
2. Jūsu dzimums 

 

Sieviete; 41; 
79%

Vīrietis; 11; 21%

Jūsu dzimums

 
 
3. Lūdzu, norādiet savu vecumu 

 

18-25; 7; 14%

26-45; 21; 40%

46-60; 23; 44%

61 un vairāk; 
1; 2%

Lūdzu norādiet savu vecumu
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4. Jūsu izglītība 

 

Pamata; 2; 4%

Vidējā; 7; 13%

Vidējā speciālā; 
15; 29%

Augstākā; 28; 
54%

Jūsu izglītība

 
 

5. Jūsu nodarbošanās 

 

Skolēns; 1; 2%

Students; 2; 4%

Uzņēmējs; 
3; 5% Privāta uzņēmuma 

darbinieks; 2; 4%

Valsts, pašvaldības 
iestādes 

darbinieks; 36; 66%

Pašnodarbināta 
persona; 2; 4%

Mājsaimniece; 
2; 4%

Bezdarbnieks; 
4; 7%

Pensionārs; 
1; 2%

Cits varians (lūdzu 
norādīt kāds); 1; 

2%

Jūsu nodarbošanās

 
 

6. Jūsu darba/mācību vieta atrodas 

 

Auces pilsētā; 37; 
67%

Bēnes pagastā; 2; 3%

Īles pagastā; 
1; 2%

Vītiņu 
pagastā; 2; 

4%

Vecauces 
pagastā; 2; 4%

Ārpus Auces novada 
teritorijas; 5; 9%

Nestrādāju / 
nemācos; 6; 

11%

Jūsu darba/mācību vieta atrodas
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7. Vai tuvāko piecu (5) gadu laikā plānojat mainīt dzīvesvietu? 

 

Jā, Auces  novada 
robežās; 3; 6% Jā, ārpus Auces 

novada robežām; 
7; 13%

Nē; 42; 81%

Vai tuvāko piecu (5) gadu laikā plānojat mainīt 
dzīvesvietu?

 
 

8. Kur Jūs visvairāk iegūstat informāciju par pašvaldības darbību? 

 

Laikrakstā 
„Zemgale” (arī 
elektroniskajā 

versijā); 23; 25%

Laikraksta 
„Zemgale” 

pielikumā "Auces 

novada vēstis"; 27; 
29%

Domē, pagasta 
pārvaldē; 15; 16%

www.auce.lv; 28; 
30%

Kur Jūs visvairāk iegūstat informāciju par pašvaldības 
darbību?

 
 
9. Kādu informāciju, Jūsuprāt, vajadzētu vairāk?  

 

Par pašvaldības darbību 
kopumā; 28; 22%

Par jūsu pagastu/pilsētu; 21; 
17%

Par ar nekustamo īpašumu 
saistītiem jautājumiem; 7; 

6%

Par izglītības 
jautājumiem; 6; 5%

Par sociāliem 
pakalpojumiem; 19; 15%

Par novadā notiekošajiem 
kultūras un sporta 

pasākumiem; 13; 10%

Par novadā pieejamajiem 
veselības aprūpes 

pakalpojumiem; 12; 9%

Par ar uzņēmējdarbību 
(piemēram, būvniecība, 

uzņēmējdarbības 

saskaņošana) saistītiem 
jautājumiem; 6; 5%

Par pašvaldības 
uzņēmumu sniegtajiem 

komunālajiem 

pakalpojumiem; 14; 
11%

Kādu informāciju, Jūsuprāt, vajadzētu vairāk?
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10. Kādi infrastruktūras uzlabojumi būtu jāveic Jūsu pilsētā/pagastā?  

 

Jāizkopj parki un 
apstādījumi; 8; 7%

Jāremontē ielas un 
laukumi; 39; 35%

Jāiekārto bērnu rotaļu 
laukumi; 8; 7%

Jāuzlabo ielu 
apgaismojums; 16; 

14%

Vajadzētu vairāk 
soliņu, atkritumu 

urnu, velo novietņu 

utml; 30; 27%

Jāuzlabo satiksmes 
drošība ielās 

(aizsargbarjeras, 

„guļošie policisti”, 
gājēju pārejas); 11; 

10%

Kādi infrastruktūras uzlabojumi būtu jāveic Jūsu pilsētā/pagastā?

 
 

 
11. Lūdzu, novērtējiet, kāda ir šo pakalpojumu un jomu pieejamība Jūsu pilsētā/pagastā 

 

ļoti apmierina; 
4; 8%

drīzāk apmierina; 
18; 35%

drīzāk 
neapmierina; 19; 

37%

ļoti neapmierina; 
5; 10%

nav pieejams; 
2; 4% grūti pateikt; 

3; 6%

Sabiedriskais transports

 

ļoti apmierina; 2; 
4%

drīzāk 
apmierina; 17; 

33%

drīzāk 
neapmierina; 14; 

27%

ļoti neapmierina; 
8; 16%

nav pieejams; 
7; 14%

grūti pateikt; 
3; 6%

Centralizētā ūdensapgāde

 

ļoti apmierina; 4; 
8%

drīzāk apmierina; 
24; 48%

drīzāk 
neapmierina; 7; 

14%

ļoti 
neapmierina; 

3; 6%

nav pieejams; 8; 
16%

grūti pateikt; 
4; 8%

Centralizētā kanalizācija

 

ļoti apmierina; 3; 
6%

drīzāk apmierina; 
10; 20%

drīzāk 
neapmierina; 16; 

32%

ļoti neapmierina; 
5; 10%

nav pieejams; 12; 
24%

grūti pateikt; 
4; 8%

Centralizētā siltumapgāde
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ļoti apmierina; 5; 
11%

drīzāk apmierina; 
16; 34%

drīzāk 
neapmierina; 7; 

15%

ļoti neapmierina; 
2; 4%

grūti pateikt; 17; 
36%

Sociālā palīdzība un sociālie pakalpojumi

 

ļoti apmierina; 
4; 8%

drīzāk apmierina; 
27; 55%

drīzāk 
neapmierina; 16; 

33%

ļoti neapmierina; 
1; 2%

grūti pateikt; 1; 
2%

Ārsts/feldšers

 

ļoti apmierina; 2; 
4%

drīzāk 
apmierina; 18; 

37%

drīzāk 
neapmierina; 14; 

29%

ļoti 
neapmierina; 

6; 12%

nav pieejams; 
1; 2%

grūti pateikt; 8; 
16%

Policija

 

ļoti apmierina; 
17; 36%

drīzāk apmierina; 
25; 52%

drīzāk 
neapmierina; 2; 

4%

nav pieejams; 2; 
4% grūti pateikt; 2; 

4%

Skola

 

ļoti apmierina; 
20; 42%

drīzāk apmierina; 
18; 37%

drīzāk 
neapmierina; 

1; 2%

nav pieejams; 2; 
4%

grūti pateikt; 
7; 15%

Bērnudārzs

 

ļoti apmierina; 
12; 25%

drīzāk 
apmierina; 31; 

65%

drīzāk 
neapmierina; 4; 

8%

grūti pateikt; 
1; 2%

Kultūras pasākumi

 

ļoti apmierina; 
10; 21%

drīzāk 
apmierina; 26; 

54%

drīzāk 
neapmierina; 

2; 4%

grūti pateikt; 10; 
21%

Sporta pasākumi
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12. Lūdzu, novērtējiet, kāda ir šo pakalpojumu un jomu KVALITĀTE Jūsu pilsētā/pagastā 

 

ļoti apmierina; 
10; 21%

drīzāk 
apmierina; 28; 

60%

drīzāk 
neapmierina; 7; 

15%

grūti pateikt; 
2; 4%

Vides sakoptība

 

ļoti apmierina; 
6; 12%

drīzāk 
apmierina; 23; 

46%

drīzāk 
neapmierina; 

16; 32%

ļoti 
neapmierina; 1; 

2%

nav pieejams; 
3; 6%

grūti 
pateikt; 

1; 2%

Gājējiem domāto ielu infrastruktūra (ietves, celiņi, 
gājēju pārejas utml.)

 

drīzāk 
apmierina; 8; 

16%

ļoti 
neapmierina; 2; 

4%

nav pieejams; 
1; 2%

grūti pateikt; 
38; 78%

Velo maršruts Īlē

 

drīzāk 
apmierina; 12; 

24%

drīzāk 
neapmierina; 

17; 33%

ļoti 
neapmierina; 

20; 39%

grūti pateikt; 2; 
4%

Transportam domāto ielu/ceļu infrastruktūra

 

ļoti apmierina; 
3; 6%

drīzāk 
apmierina; 27; 

54%

drīzāk 
neapmierina; 

13; 26%

ļoti 
neapmierina; 2; 

4%

nav pieejams; 
4; 8% grūti pateikt; 

1; 2%

Ielu apgaismojums

 

ļoti apmierina; 
1; 2%

drīzāk 
apmierina; 20; 

39%

drīzāk 
neapmierina; 

20; 39%

ļoti 
neapmierina; 4; 

8%

nav pieejams; 
1; 2%

grūti pateikt; 
5; 10%

Sabiedriskā transporta pakalpojumi

 

ļoti apmierina; 1; 
2%

drīzāk apmierina; 
17; 33%

drīzāk 
neapmierina; 6; 

12%

ļoti neapmierina; 
1; 2%

nav pieejams; 
3; 6%

grūti pateikt; 23; 
45%

Būvvaldes pakalpojumi

 

drīzāk 
apmierina; 21; 

41%

drīzāk 
neapmierina; 

12; 23%
ļoti 

neapmierina; 7; 
14%

nav pieejams; 
4; 8%

grūti pateikt; 
7; 14%

Ūdensapgādes pakalpojumi
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ļoti apmierina; 
3; 6%

drīzāk 
apmierina; 33; 

63%

drīzāk 
neapmierina; 

14; 27%

ļoti 
neapmierina; 1; 

2%
grūti pateikt; 1; 

2%

Atkritumu savākšana/izvešana

 

drīzāk 
apmierina; 24; 

48%

drīzāk 
neapmierina; 

16; 32%

ļoti 
neapmierina; 7; 

14%

grūti pateikt; 
3; 6%

Sabiedriskās kārtības nodrošināšana

 

ļoti apmierina; 
2; 4%

drīzāk 
apmierina; 22; 

43%

drīzāk 
neapmierina; 8; 

16%

ļoti 
neapmierina; 2; 

4%

grūti pateikt; 
17; 33%

Sociālā palīdzība un sociālie pakalpojumi

 

ļoti apmierina; 
1; 2%

drīzāk 
apmierina; 25; 

49%

drīzāk 
neapmierina; 

20; 39%

ļoti 
neapmierina; 1; 

2%

grūti pateikt; 
4; 8%

Veselības aprūpes pakalpojumi

 

ļoti apmierina; 
10; 19%

drīzāk 
apmierina; 35; 

69%

drīzāk 
neapmierina; 6; 

12%

Kultūras un izklaides pasākumi

 

ļoti apmierina; 
12; 24%

drīzāk 
apmierina; 28; 

56%

drīzāk 
neapmierina; 3; 

6%

nav pieejams; 
3; 6%

grūti pateikt; 
4; 8%

Vispārējās izglītības pakalpojumi

 

ļoti apmierina; 
14; 27%

drīzāk 
apmierina; 27; 

53%

nav pieejams; 
2; 4%

grūti pateikt; 8; 
16%

Pirmsskolas izglītības pakalpojumi

 

ļoti apmierina; 
1; 2%

drīzāk 
apmierina; 

10; 20%

drīzāk 
neapmierina; 

18; 35%

ļoti 
neapmierina; 

11; 21%

nav pieejams; 
8; 16%

grūti pateikt; 
3; 6%

Sabiedriskās ēdināšanas pakalpojumi
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drīzāk 
apmierina; 7; 

14%

drīzāk 
neapmierina; 

21; 41%

ļoti 
neapmierina; 4; 

8%

nav pieejams; 
5; 10%

grūti pateikt; 
14; 27%

Namu apsaimniekošanas pakalpojumi

 

 

 

 

13. Kādi, Jūsuprāt, ir LIELĀKIE TRŪKUMI Jūsu pilsētā/pagastā?  

 

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

Slikts ceļu 
stāvoklis

Nepietiekam
s sabiedriskā 
transporta 

nodrošināju
ms

Nesakārtota
s dabas 

teritorijas

Drošības un 
kārtības 

nodrošināša
na

Veselības 
aprūpes 

pieejamība

Darba vietu 
trūkums

Zema 
pieejamās 
izglītības 
kvalitāte

Nesakārtota 
ūdensapgād

e un 
kanalizācija

Nesakārtota 
tūrisma 

infrastruktūr
a

Series1 37 15 1 14 11 42 1 12 3

Kādi, Jūsuprāt ir lielākie trūkumi Jūsu pilsētā/pagastā?
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14. Kādām, Jūsuprāt, vajadzētu būt PRIORITĀRAJĀM JOMĀM, ko Auces novadā vajadzētu attīstīt?  

 

Tūrisms 
Sports un 

aktīvā 
atpūta

Izglītība Kultūra
Veselības 

aprūpe

Infrastrukt
ūra (ceļi, 

komunikāc
ijas)

Drošība un 
sabiedriskā 

kārtība

Komunālā 
saimniecīb

a (ūdens 
un 

siltumapgā
de, 

kanalizācij
a, 

atkritumi)

Daudzdzīv
okļu māju 

un 
pašvaldība
s objektu 

siltināšana

Būvniecība 
Lauksaimni

ecība 

Lauksaimni
ecības 

produkcija
s pārstrāde

Mežizstrād
e un 

kokapstrād
e

Derīgo 
izrakteņu 
ieguve un 
apstrāde

Series1 15 4 4 8 10 39 12 22 19 3 7 11 1 5

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

Kādām, Jūsuprāt, vajadzētu būt prioritārajām jomām, ko Auces novadā vajadzēt 
attīstīt?

 
 

15. Kāds, Jūsuprāt, būtu nozīmīgākais Auces novada ATTĪSTĪBAS VIRZIENS? 

 

Cilvēka 
labklājība; 16; 

27%

Infrastruktūras 
attīstība; 13; 

22%

Pakalpojumu 
attīstība; 5; 8%

Uzņēmējdarbība
s attīstība; 26; 

43%

Kāds, Jūsuprāt, būtu nozīmīgākais Auces novada attīstības 

virziens?

 
 

16. Kādi ir, Jūsuprāt, STEIDZAMĀKIE DARBI vai PROBLĒMAS, kas pašvaldībai būtu jārisina? 

 

Ceļu stāvoklis 

Jāuzlabo ceļi, trotuāri. 

Rast darba vietas. 

Tualešu nodrošinājums sabiedriskās vietās, jaunas 

darba vietas. 

Ielu remonts, komunālā saimniecība, atkritumu 

šķirošana. 

Kvalitatīvs ūdens un ceļi. 

Drošība pilsētā nakts stundās. 

Bērnu laukumu izveide, darba vietas. 

Ceļu sakārtošana. 

Ielas, darba vietas. 

Darba vietu radīšana. 

Jāuzlabo namu apsaimniekošanas pakalpojumi 

Jāsalabo ceļi. 

Apgaismojuma trūkums. 

Ūdens kvalitāte. 

Ūdens kvalitāte. 

Jaunas darba vietas. 

Sakārtot pagasta ceļus. 

Sakārtot lauku ceļus. 

Jāsalabo ceļi. 
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17. Jūsu IETEIKUMI pašvaldības darba uzlabošanai 

 

Strādā gana labi. 

Pietrūkst informācijas par domes darbību. 

Jaunas darba vietas, infrastruktūra. 

Rast risinājumu ūdens kvalitātes uzlabošanai. 

Vairāk tikties ar iedzīvotājiem. 

Nodrošināt vairāk informācijas iedzīvotājiem. 

Reāla attīstības koncepcija 7 gadiem. 

Vairāk sadarboties ar sabiedriskajām organizācijām. 

 


